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ROMÂNIA
JUDEȚUL HINEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 30 decembrie 2025, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local al municipiului Petroșani, din data de 30 decembrie 2025,
convocată prin Dispoziția nr. 1320 /2025

La ședință participă dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc, dl
secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Petroșani.
Ședința se desfășoară online. Sunt prezenți la începutul ședinței 18 consilieri locali ( dl consilier
Rădescu nu s-a conectat).
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Pentru început dau cuvântul domnului secretar general Negoe Adrian pentru a supune la vot
procesul-verbal ale ședinței anterioare.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Bună ziua tuturor, vă rog frumos să-mi permiteți să supun la vot procesul-verbal al ședinței
extraordinare din data de 22 decembrie 2025:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Deci, unanimitate. Mulțumesc frumos.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA :
Mulțumim și noi. Ordinea de zi a fost suplimentată cu un nou proiect, supun la vot suplimentarea
ordinii de zi respectiv proiectul nouăsprezece: privind aprobarea depunerii de către Spitalul de
Urgență Petroșani a proiectului Modernizarea Ambulatoriilor în implementarea de programe de
screening în cadrul Spitalului de Urgență Petroșani.
Supun la vot suplimentarea ordinii de zi:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

A fost aprobată suplimentarea ordinii de zi.
Ordinea de zi cuprinde nouăsprezece proiecte care au fost transmise în prealabil tuturor
consilierilor împreună cu documentele aferente.
Supun la vot ordinea de zi suplimentată:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Ordinea de zi a fost votată cu un număr de 18 voturi ,,pentru’’.
Vom trece la dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi, și anume, primul proiect din
ordinea de zi:
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1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local și a Bugetului
Instituțiilor Publice și Activităților Finanțate Integral sau Parțial din Venituri Proprii și
Subvenții al Municipiului Petroșani pentru trimestrul IV 2025.
Avizul comisiei, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, discuții pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu un număr de 18 voturi ,,pentru’’.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 342/2025.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei Bugetului Creditelor Interne al
Municipiului Petroşani pentru trimestrul IV 2025.
Avizul comisiei, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, discuții pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu un număr de 18 voturi ,,pentru’’.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 343/2025.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale în Municipiului
Petroșani pentru anul 2026.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana- Adriana:



3

Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gârjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru minorităţi
Domnul consilier Rad Mihail-Marius:
Aviz favorabil
A intrat și domnul consilier Rădescu Cosmin.
DOAMNA CONSILIER BALEA -TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă aveți discuții, întrebări, amendamente cu privire la proiectul numărul trei, vă rog să le
exprimați acum.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Da, eu aș avea. Stimați colegi, trebuie spus corect, mă auziți bine?
DOAMNA CONSILIER BALEA -TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Da, vă auzim.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Deci, trebuie spus corect legat de acest proiect, de această majorare a taxelor locale. Această
majorare a taxelor nu a fost impusă de lege, ci este o decizie politică. Codul fiscal prevede că
taxele pot fi majorate, nu că trebuie să fie majorate. Mai mult decât atât, modificările recente
obligă indexarea doar pentru taxele stabilite în sume fixe, iar pentru cotele procentuale decizia
aparține exclusiv Consiliului Local. Chiar și actualizarea cu inflația este opțională iar Constituția
consacră autonomia locală, adică dreptul nostru de a decide în interesul comunității. Așadar, în
contextul inflației ridicate, al creșterii costului vieții și al presiunii asupra familiilor și firmelor,
consider că soluția responsabilă este menținerea nivelului taxelor, sau cel mult o ajustare limitată
și justificată. Nu poți cere taxe mai mari când nu oferi condiții decente de trai. Așa nu se
construiește un buget local sănătos și nu se reduce deficitul economiei la nivel național.
Din aceste motive, noi, consilierii AUR de la Petroșani, votăm împotriva majorării taxelor și
impozitelor. Vă mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER BALEA -TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Mulțumim și noi, am înțeles punctul de vedere. Dacă mai dorește cineva?
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Dacă se poate, deci am ascultat argumentația domnului Cațan, aș dori să știu dacă totuși
dumnealui consideră ilegală, baza juridică a acestei ordonanțe. Există niște legi la baza acestei
ordonanțe?
Le socotiți ilegale?
Vă mai spun aici, iarăși mi se pare că ne depășim atribuțiunile. Noi am depus un jurământ.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA-GABRIELA:
Bună ziua!
O să intervin eu în locul domnului Cristian Cațan, să răspund la această întrebare.
DOAMNA CONSILIER BALEA -TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Doamna Iosip, vă rog să-i permiteți domnului Butulescu să termine ideea. Domnul Butulescu
mai are de vorbit. Vă rog să respectați ordinea. Vă rog, domnule Butulescu.
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Aș dori să știu clar, pentru că noi nu suntem așa cum ne alintă presa uneori legislativul local.
Suntem în Consiliul local și prima noastră obligație este aceea de a respecta Constituția și legile
țării așa cum am jurat, scris și oral, la ședința de constituire.
Dacă baza legală a acestei hotărâri vi se pare ilegală, vă rog să demonstrați acest lucru. Altfel, vă
suspectăm de încălcare a jurământului depus. Ceea ce este un lucru grav și care chiar îl rog pe
domnul secretar să consulte ce posibilități există în situația în care, în mod clar, flagrant, în baza
unor ordine venite de la centru, se încalcă, deci drepturile, să zicem, se forțează mâna consiliului
și cu asta închei. Uitați-vă care ar fi consecințele dacă toți plasăm pe orbita asta populistă. Nu
rămâne cum a fost și cu asta, basta. Ce se întâmplă?
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Practic suntem blocați complet. Nu mai primim nici un leu de la centru. Doar salariile vor mai...
Citiți cu atenție care sunt consecințele în cazul în care toți ne calăm pe orbita aceasta populistă.
Noi nu vrem. Dacă toată țara face 70%, noi nu vrem.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Am înțeles, domnule Butulescu. Mulțumim.
Doamna Iosip Gabriela, vă rog să vă exprimați punctul de vedere.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA-GABRIELA:
Da, vă rog frumos. Mulțumesc.
Vis-a-vis de această interpretare a domnului Butulescu, aș vrea să vin și să citesc ce spune exact
legea în acest sens. Deci domnul Cristian Cațan, când și-a exprimat poziția a făcut-o în
cunoștință de cauză.
Articolul 491 alineatul (1), Codul fiscal spune: Consiliile Locale hotărăsc nivelurile
impozitelor și taxelor locale. Decizia aparține exclusiv Consiliului Local. Acum, față de această
reglementare, Codul fiscal care este o lege specială, deci se aplică cu prioritate în fața oricărei
alte legi. Domnul Cațan vorbea despre Ordonanță de Guvern. Această Ordonanță de Guvern,
asumată, reglementată de guvern și apoi asumată de același guvern într-un parlament care nu-și
mai cunoaște rostul și rolul acolo, era evident că va trece această asumare pentru că parlamentul
format din coaliție, normal că le-au dat girul, mergeți mai departe. Ori, în opinia mea, între o
lege specială și o Ordonanță de Guvern există o diferență și dacă puteți să-mi demonstrați că nu
se încalcă o lege specială, atunci eu îmi scot pălăria. Nu aveți cum să o faceți. Deci, la asta s-a
referit colegul meu și nu trebuia să veniți să-l atacați direct și în mod cu totul hilar, că așa face o
țară întreagă. Păi dacă face o țară întreagă așa, asta nu înseamnă că e firesc să punem calul în fața
carului, pentru că asta se întâmplă. Astăzi, dacă mergeți la impozite și taxe, toate taxele sunt deja
majorate. Fiecare știe cât va plăti dacă întreabă acolo cât va plăti. Noi, abia astăzi urmează să
votăm această hotărâre. Deci, toate sunt efectiv planificate. Unde este autonomia locală în cazul
atribuților Consiliului Local atâta timp că altul vine și îmi spune ...atât trebuie să plătiți, cu atât s-
a majorat.
Păi ne-au anihilat rolul.Atât am vrut să spun. Mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER BALEA -TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Cu plăcere.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă îmi permiteți și mie, vă rog.
DOAMNA CONSILIER BALEA -TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Aș dori să-i răspund eu doamnei Iosip Gabriela Dimitrela. Doamna Iosip, vă rog să aveți în
vedere articolul 1, 2 și 3 din Ordonanța numărul 78 pe 2025 publicată în Monitor Oficial
numărul 1172 din 17 decembrie 2025 și cu această ocazie veți putea afla că, Codul Fiscal a fost
modificat iar Consiliul Local are obligația de a impune aceste majorări prevăzute de lege, dar
ulterior, după ce veți analiza ordonanța, poate vom relua discuția. Mulțumesc.
Domnul Lăutaru Vlad-Alexandru?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Cam asta vream să spun și eu, să citească Ordonanța.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Dacă îmi permiteți și mie, doamna președintă?
DOAMNA CONSILIER BALEA -TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Da, domnule Edelhauser, vă rog.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Cu luarea de poziție nu este legată, nu vrea să intre în contradicție cu domnul Cațan, nici cu
domnul Butulescu. E o precizare pentru toți consilierii locali, pentru cetățenii municipiului
Petroșani și eu aș vrea să fac o solicitare publică pe care o voi transmite după această ședință
UAT-ului Petroșani, prin care să informeze cetățenii doar la un aspect. Așa cum au spus și
colegii mei înainte, vorbim de o majorare a taxelor, practic se face o majorare cu 80%, care
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rezultă din creșterea valorii impozabile, pe care noi nu putem să o modificăm. Ea e stabilită prin
lege, nu prin Hotărâri de Guvern, nici prin Ordonanță de Urgență, ci prin Legea 239.
De asemenea, tot ce putem noi să modificăm sau să stabilim este vorba de cota de impozitare.
Această cota are un palier între 0,08 și 0,2. Noi ne aflăm la 0,12, e de anul trecut. Tot așa, legea
nu ne permite să scădem sub acel palier. Deci suntem practic obligați să aplicăm noua valoare
impozabilă de 26,77 lei pe metru pătrat și 0,12% cota de impozitare. Deci, practic, noi vom
crește cu 80%.
N-avem ce să facem. Dacă am alege să nu facem acest lucru astăzi, se va aplica un procent de
0,2% ca o penalizare și vom plăti de trei ori sau chiar mai mult locuitorii municipiului. Deci
acest lucru nu-l putem face, din păcate. Suntem într-un fel legați de mâini și de picioare, putem
doar să punem mai mult de 80%. Însă, noi suntem la un 0,12% și asta aș vrea să răspundă UAT
Petroșani. De ce am ajuns noi la acest procent?
Am analizat câteva… am alocat mai mult timp pentru acest lucru și am analizat în România care
sunt procentele. De exemplu, ieri municipiul Deva a aprobat cu 0,1%. Acesta a fost procentul
aprobat de dânșii în urmă cu un an și nu l-au modificat. Dar asta, dacă noi am fi avut un 0,1%,
astăzi am fi avut o majorare de 50%, nu de 80%. De asemenea, am analizat orașele mari ale
României, cele mai mari: București, Cluj, Timișoara, Iași, Brașov, toate au 0,1%, Sibiu are
0,08%. Deci, întrebarea mea este cum am ajuns noi,în Petroșani, care, așa cum spuneau colegii
noștri, nu are o situație financiară bună, nu are o situație socială bună, suntem într-o zonă
defavorizată, cum am ajuns noi să avem un astfel de procent?
Aș vrea să se răspundă, nu astăzi, nu în timpul ședinței, pentru că, așa cum v-am spus, eu voi
vota ,,pentru’’, pentru că nu există nicio altă variantă, dar aș vrea ca cetățenii să fie informați. Vă
mulțumesc mult de tot. Mulțumesc frumos!
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Aș vrea și eu să spun ceva.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Da, da, vă rog, domnul Rădescu, aveți cuvântul.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Eu vreau să discut o temă care e mai veche și cumva împământenită în conștiința, de exemplu, a
domnului Butulescu, care duce în derizoriu rolul consilierului local și al Consiliului Local ca
autoritate. Atâta vreme cât discutăm de o lege care este supusă votului unui Consiliu Local, de
bună seama că acea lege poate trece sau poate să nu treacă de votul Consiliului Local. Dacă ar fi
o lege care trebuie pusă în aplicare pur și simplu, așa cum este, nu cred că votăm Codul Penal în
Consiliul Local, nu cred că votăm Codul administrativ, nu cred că votăm Codul Civil, Codul de
Procedură civilă, și așa mai departe.
Atâta vreme cât este supusă votului o Ordonanță de Guvern, nu cred că trebuie dus în derizoriu
rolul Consiliului Local și puterea acestei autorități locale, numită Consiliul Local al Municipiului
Petroșani. Stă și rămâne la latitudinea noastră să votăm acest proiect de hotărâre. Sigur, ni-l
asumăm, nu ni-l asumăm, sau alții preferă să se abțină de la această poveste, însă această
majorare se va face, probabil, cu acordul consilierilor locali. Dacă această lege ar fi avut o
aplicabilitate de îndată, s-ar fi aplicat pur și simplu, mai mult decât atât. Dacă, exact cum spunea
domnul profesor Edelhauser, am analiza orașe de același rang și orașe sau municipii de același
rang și care sunt pe același palier din punct de vedere administrativ, ar trebui să avem aceleași
cote de impozitare peste tot, dacă ar fi o lege unitar aplicată pe teritoriul României, însă vom
observa, dacă analizăm, că nu există așa ceva. În municipiu, orașe, localități, comune și așa mai
departe de același rang, există cuantum de impozitare și taxare diferit de la un municipiu la altul.
Și atunci, întreb, nu cumva din cauza sau datorită consilierilor locali care în unele cazuri au votat,
în alte cazuri au refuzat să voteze majorările, ne aflăm în această situație. Deci, ca să conchid,
această majorare este făcută cu acordul consilierilor locali și trebuie să ne asumăm această
poveste. Nu mai ducem în derizoriu rolul Consiliului Local. Dacă votăm după ureche, dacă nu
citim proiectele, dacă votăm în masă și votăm la indicațiile partidului, nu avem ce să facem. Dar
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rolul Consiliului Local este unul activ și unul care trebuie să fie direct implicat în luarea
deciziilor din Consiliul Local. Vă mulțumesc.
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Sunt de acord cu ceea ce spune colegul Rădescu, dar un lucru nu e clar, noi nu votăm Doamne
ferește în cadrul consiliului, noi nu votăm Ordonanța Guvernului, ei au trecut prin alte eșaloane,
ea este votată, am văzut că doamna e oarecum nemulțumită, dar nu avem ce face. Ăsta-i
Parlamentul României și el este la putere până la următoarele alegeri. Deci, noi nu votăm sub
nicio formă Ordonanța. Ea e votată, ea are putere de lege. Noi, practic, și aici e, într-adevăr, o
ambiguitate și am semnat-o de mult, că se dă această impresie că noi stabilim aceste taxe, când,
de fapt, noi doar ne conformăm, luăm act. Aceasta este, 70%, vă conformați, calculați cât vă vine
la voi și alea vor fi impozitele la voi în localitate. Și aici, e, într-adevăr, e un mod ambiguu. Și
aici, păcat că legislativul a omis acest lucru, pe undeva ne pun nouă în cârcă, o răspundere care e
foarte mare și nu ne-o putem asuma în mod direct. Repet, dacă nu am vota niciunul, să zicem că
toți ne solidarizăm cu oamenii cu probleme și nu votăm, practic, tot exercițiul bugetar este blocat
la nivel local. Nu putem face nimic. Și de asta aș vrea să, dacă se poate, să se înțeleagă că, de
fapt, nu facem altceva decât luăm act de prevederile acestei ordonanțe cu putere de lege și, sub
nicio formă, nu o validăm noi în Consiliu Local. Și vă mai atrag atenția asupra a două aspecte.
Ce s-a stabilit, ce se întâmplă în cazul în care toți nu votăm. Intrăm în acel sistem de penalități,
deci nu va fi ușor, va fi mult mai greu, va fi imposibil să administrăm orașul. Și aici, iarăși, cu tot
respectul față de colegii de la AUR, că înțeleg, sunt niște imperative politice la nivel central și eu
îi înțeleg. Am primit și noi indicații pe vremuri, poate nu atât de imperative, dar aș vrea să vă
spun un lucru, apare un aspect moral al acestei probleme. Apare un aspect moral, adică deja, și
văd pe Facebook, gata, noi ne-am luptat, dar uite, nu vrea PSD-ul și PNL-ul, ei nu vor. Deci
acest aspect, acest populism lamentabil este și necolegial. Adică toată răspunderea ne-au plăsat-o
nouă, deși, știți bine că nu se poate altfel. Mulțumesc!
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim!
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Domnule consilier Butulescu, nu AUR a condus țara asta, ci PSD și PNL, degeaba vă scuzați.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Domnule consilier, vă rog frumos. Domnule Cațan, discuția execede.
Domnule Cațan, nu discutăm aici despre cine a condus țara sau cine o conduce.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Ar fi trebuit să îl întrerupeți pe domnul Butulescu și să îi spuneți. O să continui fără să menționez
partide. Spunea domnul Butulescu, despre așa zisa Ordonanță Bolojan.
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Nu așa zisa ordonanță, este o ordonanță, mă iertați că vă întrerup. Nu o recunoașteți, e trecută
prin Parlament. Nu puteți spune, așa zisa ordonanță.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Este așa zisa, Ordonanță Bolojan, o lege, corect, bun. Este legea deasupra Constituției?
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Nu decidem noi, domnule Cațan.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Nu este, evident că nu e. Cum adică, nu e, vă spun eu dacă nu știți și atunci ce spune în
Constituție...
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Domnule Cațan, vă rog.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Nu mă mai întrerupeți, că nu am terminat dreptul la replică. În Constituția României, articolul
120, aliniatul (1), suntem chiar în mijlocul subiectului, ,,Administrația Publică Locală se
înființează pe principiul autonomiei locale’’, asta nu înseamnă o decizie proprie, nu înseamnă
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executarea ordinelor politice, că asta se întâmplă acum în România, se execută niște ordine
politice. Consilierii locali, domnule Butulescu au dreptul legal să spună ,,nu’’.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Doamna presedintă, numai puțin, dacă îmi dați voie.
Acestă Ordonanță a fost atacată la Curtea Constituțională și Curtea Constituțională a declarat
această Ordonanță constituțională. Mulțumesc.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Este aceeași Curte Constituțională care a anulat alegerile.Mulțumesc.
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
Dați-mi voie și mie să intervin. Este poate cel mai greu proiect și cea mai grea hotărâre pe care
trebuie să o luăm astăzi.Vă dați seama că nimeni, nimeni dintre noi, nimeni, indiferent de
culoarea politică, nu este de acord cu această mărire de taxă. Trebuie să recunoștem treaba asta.
Dar am discutat și cu domnul primar. Mi-a explicat ce s-a întâmplat la Asociația Municipiilor, a
fost un scandal și acolo. Ne-a explicat ce s-a întâmplat și în Parlament. Am discutat cu
parlamentarii. Deci a fost, hai să spun, un dialog dur între reprezentanții, nu toți membrii de
partid din același partid erau de acord unii cu alții. Dar această discuție este foarte utilă. Pentru
că, și îi felicit pe toți care au participat la discuții, la această dezbatere, a acestui proiect. Pentru
că lumea trebuie să înțeleagă că noi suntem obligați să acceptăm aceste taxe. Pentru că, dacă nu
le acceptăm ne va fi mai rău. Trebuie să vorbim și pe limba oamenilor care sunt în jurul nostru și
ne întreabă. Nu ne este ușor să acceptăm acest lucru, dar trebuie să o facem pentru că, altfel,
urmează niște consecințe care nu ni le dorim. Nici noi ca administrație publică, nici noi ca și
Consiliul Local și nici ca cetățeni. Pentru că rămân investiții blocate, rămânem fără bani. Este o
problemă destul de spinoasă. Nu este ușor să luăm această decizie. Toată lumea trebuie să
înțeleagă. De aceea felicit această dezbatere pentru că a ieșit adevărul la iveală. Îi mulțumesc și
domnului Cațan, îi mulțumesc și domnului Primar și domnului Butulescu și tuturor care au
intervenit pentru că din această discuție a reieșit o concluzie care trebuie să o înțeleagă toată
lumea. Mulțumesc frumos!
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Am înțeles, mulțumim frumos!
Dacă mai sunt alte discuții, domnule Edelhauser, vă rog.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Aș vrea să concluzionez un aspect. Domnul Butulescu s-a exprimat greșit, noi putem să votăm
astăzi ,,împotrivă”. Este dreptul nostru și legea ne-o permite. Atâta doar că vom fi penalizați. Nu
va fi 0,12 cota, ci va fi 0,2. Asta-i tot. Dar revenind la problematica de astăzi. Practic, legea este
creațiune. E creată destul de ambiguu și ne pune pe noi, consilierii locali în situația de a vota
ceva și de a fi oarecum vinovați. Situația economică nu vreau să discut eu situația României și nu
este momentul. Dar astăzi, fiind situația de a accepta o creștere, a valorii impozabile, impusă de
lege și de a păstra aceeași cotă de impozitare, practic, noi nu facem decât să aprobăm tacit
această majorare de 80% sau care poate fi mai mare. Deci, acesta este rolul nostru astăzi. Păcat
că legea este făcută în acest fel, ca o penalizare. Pentru că dacă nu eram penalizați, sigur că
putem să aprobăm altceva. Mulțumesc!
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim, domnule Edelhauser! Dacă mai sunt și alte întrebări sau discuții... Da, domnul Cațan,
vă rog.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Vă mulțumesc!
Aș vrea să pun și eu niște întrebări. Dacă necesită timp, pot să procedez precum domnul coleg
Edelhauser să le trimit pe e mail. Aș vrea să le enunț acum, dacă îmi permiteți. Și dacă nu poate
cineva din aparatul primăriei să răspundă pe loc, nicio problemă, se poate răspunde pe e mail.
Vroiam să întreb, care este procentul de recuperare? Aici ne referim la gradul de colectare pentru
toate taxele și impozitele locale, defalcat pe categorie, inclusiv taxa de salubritate, asta chiar mi-a
sărit în ochi. La taxa de salubritate, apropo, pentru cetățenii care poate urmăresc această ședință,
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este 20 de lei de persoană pe lună. Și aici, dacă dăm un exemplu, în cazul unei familii cu șașe
membri, la un cost de 120 de lei lunar, respectiv 1.440 de lei anual. Acesta este un impact
semnificativ asupra bugetului familia, de aceea pun această întrebare. De asemenea, în situația în
care anumite taxe nu sunt recuperate integral, vă rog să precizați care sunt cauzele, ce măsuri
concrete există pentru creșterea colectării și de ce majorările propuse sunt transferate exclusiv
asupra contribuabilor corecți?
Eu voi trimite aceste întrebări și pe e mail către toți consilierii și aparatul administrativ.
Vă mulțumesc!
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim domnului Cațan pentru intervenție. Mai avem și alte intervenții?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Aș vrea să spun și eu ceva pe final, aș putea și să o politizez pentru că eu nu fac parte din niciun
partid și așa că aș putea să spun mai multe și pro și contra, nu mă mai bag la o chestie ca asta
vreau doar să fac o recomandare privind acel OUG pentru anul viitor pentru că anul acesta nu
mai avem cum să facem acest lucru, în OUG ni se dă posibilitatea să facem o analiză cost-
beneficiu pe baza căruia anul următor fiscal putem să procedăm totuși la o reducere sau scutiri
de taxe în cuantum de 5% din totalul taxelor și impozitelor locale colectate. Așa că anul acesta e
clar care-i rezultatul votului. E clar că o să fie votată creșterea de impozite și taxe și atunci anul
2026 o să ne dea posibilitatea de a vedea dacă într-adevăr această creștere de taxe o să aducă și
mai mulți bani la buget. Pentru că e posibil ca gradul de colectare să scadă și să ne trezim, cu
toate că avem impozite și taxe mai mari, să nu colectăm ceea ce preconizăm și atunci anul 2026
ne oferă posibilitatea de a vedea cum o să stăm în planul impozitelor și taxelor locale și să
efectuăm din timp o astfel de analiză. Poate la anul, atunci, indiferent ce primează, Constituția,
Codul Fiscal, OUG, poate se schimbă sau poate nu se schimbă, dar dacă rămâne la fel, poate
avem posibilitatea la anul să decidem totuși și o reformulare, mult spus, a sistemului de taxe și
impozite locale în cadrul legal care-l avem acuma, deci asta e o recomandare pe care o fac.
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
Din această creștere de taxe, cât rămâne Consiliului Local, adică Administrației Publice Locală?
Asta trebuie explicat. Câți bani rămân la noi din această mărire?
Ce beneficiu are U.A.T Petroșani?
Asta e toată chestia, vroiam domnul primar să răspundă.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Teoretic această creștere rămâne la bugetul local, dar din discuțiile avute la nivelul AMR, la
nivelul discuțiilor pe comisii în Parlament, se pare că această creștere de 70%, practic va fi redus
cuantumul pe care fiecare localitate îl va primi din IVG, impozitul pe venitul general și din cota
de TVA. Deci, practic, noi nu ne alegem cu nimic în plus.
DOMNUL CONSILIER CATAN CRISTIAN:
Deci, nu rămâne nimic la bugetul local?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Da, bun, voi supune la voi proiectul.

- Cine este pentru? - 13 voturi
- Împotrivă? - 6 voturi respectiv domnii consilieri: Cațan Cristian,

Dura Nicolae-Viorel, Iosip Dumitrela-Gabriela, Macavei Viorica, Niță Dorina-Veronica,
Vălvăresc Ioan-Dumitru.

- Abțineri? - 0
Proiectul a trecut cu 13 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 344/2025.
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor de desfacere a produselor agroalimentare
și industriale, percepute de Serviciul Public Administrația Piețelor Petroșani, pentru anul
2026.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gârjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru minorităţi
Domnul consilier Rad Mihail-Marius:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, discuții, amendamente pe marginea acestui proiect?
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Da, eu aș avea o intervenție, vă rog, doamna președintă.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Vă rog, domnule Cațan.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Mulțumesc. Dacă se poate la acest punct să-mi răspundă cineva, care sunt principalele categorii?
Acolo câteva exemple, unde taxele se măresc și cu cât, procentual sau sumă, nu contează, dar aș
vrea să știu, în mare.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
O rugăm pe doamna Nițulescu, dacă este.
ȘEF SERVICIU ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR DOAMNA NIȚULESCU MARIANA:
Analizând tot ceea ce v-am pus la dispoziție, am încercat să indexez taxele cu un procent foarte
mic de 5,6, rata inflației. Unele dintre ele n-au fost indexate deloc, cum ar fi intrarea la stadion,
mi-ați spus să nominalizez, intrarea la baie, în piața centrală folosirea toaletelor. Vă ascult, cu ce
vă pot fi de folos.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
E în regulă, vă mulțumesc pentru răspuns. Atât din partea mea, mulțumesc.
ȘEF SERVICIU ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR DOAMNA NIȚULESCU MARIANA:
Și eu vă mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mai avem și alte intervenții?
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul.
- Cine este pentru? - 13 voturi
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- Împotrivă? - 6 voturi respectiv domnii consilieri: Cațan Cristian, Dura Nicolae-
Viorel, Iosip Dumitrela-Gabriela, Macavei Viorica, Niță Dorina-Veronica,Vălvăresc Ioan-
Dumitru.
- Abțineri? - 0

Proiectul a trecut cu 13 voturi ,,pentru”.
În aceste condiții proiectul a fost adoptat cu numărul de 13 voturi ,,pentru”.
DOMNULCONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Am înțeles toate observațiile legate de legalitate. E o așa zisă Ordonanță, un așa zis parlament, o
așa zisă Curte Constituțională. Dar aici când se indexează cu rata inflației, ce obiecții mai există?
Nici asta nu ar trebuit să se facă?
Pentru că asta e o treabă pur și simplu de bun simț, să indexăm cu rata inflației.
DOMNULCONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Pot să am dreptul la replică, vă rog?
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Da, domnule Cațan, vă rog.
DOMNULCONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Vă mulțumesc. Dar pensiile de ce nu s-au indexat cu rata inflației, domnule Butulescu?
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Domnule Cațan, excede proiectului, vă rog frumos.
DOMNULCONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Nu mă confundați cu Ministerul Muncii. Nu știu de ce îmi puneți mie întrebările astea.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Bun, în regulă.
Proiectul a fost adoptat cu un număr de 13 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 345/2025.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru serviciile de transport pe cablu în
zona Domeniului Schiabil Parâng.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru minorităţi
Domnul consilier Rad Mihail-Marius:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
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Dacă aveți discuții, întrebări, amendamente pe marginea acestui proiect, vă rog. Cine dorește să
ia cuvântul?
Vă rog, doamna Delia, vă rog.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Deci am înțeles că se prelungește cu un an durata contractelor încheiate cu cei care au terenuri
ocupate de spații comerciale, chioșcuri. Aș dori să știu ce durata a avut contractul inițial.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Dar suntem la proiectul cu numărul ... .
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Doamna Străuț, a trecut proiectul 4. Este 5 cu taxele în Parâng.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Ah, scuze. M-am uitat eu greșit la un proiect mai încolo.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Nu-i problemă. Domnul Cațan, aveți cuvântul.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Aș vrea să-mi răspundă cineva dacă se poate,care este diferența, cu cât au crescut tarifele față de
vechile tarife la telescaun?
Vă mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Domnul Vișan, vă rog.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV VIȘAN DANIEL-ADINEL:
Bună ziua.Exact cum apare scris și în nota de fundamentare care este atașată la proiectul de
hotărâre, majorarea propusă este în medie de 10% la călătoriile dus-întors, iar la abonamente
majorarea este în medie de 8%. Deci este o creștere modică a taxelor și tarifelor de care
beneficiază turiștii care merg cu telescaunul atât cel vechi cât și cel nou. Majorarea, exact cum
am spus în nota de fundamentare, se reflectă în creșterea prețului energiei, materialelor
consumabile, TVA și așa mai departe. Deci majorarea este între 8 și 10%.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Vă mulțumesc, domnule Vișan.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Și eu mulțumesc. Mulțumim pentru explicații, pentru întrebări și pentru lămuriri. Mai sunt și alte
intervenții?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul.
- Cine este pentru? - 13 voturi
- Împotrivă? - 6 voturi, respectiv domnii consilieri: Cațan Cristian, Dura

Nicolae-Viorel, Iosip Dumitrela-Gabriela, Macavei Viorica, Niță Dorina-Veronica,
Vălvăresc Ioan-Dumitru.
- Abțineri? - 0

Proiectul a trecut cu 13 voturi ,,pentru”.
În aceste condiții proiectul a fost adoptat cu numărul de 13 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 346/2025.
6. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ
preuniversitar din Municipiul Petroșani, pentru anul 2026-2027.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
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Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect.
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 347/2025.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune privind serviciile sociale
pentru anul 2026 la nivelul municipiului Petroșani.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect.
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 348/2025.

8. Proiect de hotărâre privind selecționarea Asociației de Voluntariat ,,Casa Pollicino’’,
aprobarea nivelului subvenției ce urmează a fi acordată în anul 2026, precum și aprobarea
Convenției Provizorii pentru acordarea de servicii de asistență socială.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente cu privire la acest proiect?
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Am o întrebare, sper că de data asta nimeresc. Deci, au fost mai mulți candidați analizați pentru
acordarea subvenției?
DIRECTOR EXECUTIV DOAMNA PIȚ LOREDANA:
Bună ziua! În acest an, doar Asociația de Voluntariat Casa Pollicino și-a depus documentația în
vederea obținerii subvenției pe Legea 34. Am mai avut discuții și cu alte organizații, dar din
păcate ele n-au îndeplinit criteriile de depunere a documentației și se vor pregăti pentru anul care
urmează.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim!
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Supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul numărul 8 a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 349/2025.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere
încheiate de către Municipiul Petroșani-Serviciul Public Administrația Piețelor Petroșani.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim! Dacă aveți întrebări, discuții, amendamente, propunere pe marginea acestui proiect?
Da, vă rog, doamna Delia Străuț.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Pe ce durată au fost încheiate contractele inițial?
DOAMNA NIȚULESCU MARIANA ȘEF SERVICIU ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR:
Bună ziua!
Termenele contractelor sunt diferite. Deoarece ele au fost încheiate în urma unor proceduri de
licitație. Toate au fost făcute în litera legii. Am avut contracte și avem contracte pe 25 de ani,
avem contracte pe 3 ani, pe 5 ani, sau avem locațiuni cu perioada nedeterminată. Acest proiect
are legătură doar cu contractele care expiră la data de 31.12.2025.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Și care au avut o durată mai mică?
DOAMNA NIȚULESCU MARIANA ȘEF SERVICIU ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR:
De un an au avut. Firmele, administratorii firmelor, și-au exercitat în scris o prelungire a acestor
contracte începând cu 1 ianuarie 2026.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim pentru intervenție și pentru lămuri.
Supun la vot proiectul:

- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,, pentru’’.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 350/2025.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării unor titulari de contracte de locuințe
din fondul locativ al Municipiului Petroșani, administrat de Direcția Administrarea
Domeniului Public și Privat.
Avizele comisiilor, vă rog:
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Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim!
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect. În lipsa intervențiilor
supun la vot proiectul:
-Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,, pentru’’.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 351/2025.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru repartizarea de
locuințe sociale și locuințe din fondul locativ al municipiului Petroșani administrat de
Direcția Administrarea Domeniului Public și Privat, pentru anul 2026.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect, în lipsa intervenției o
să pun la vot proiectul:
-Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,, pentru’’.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 352/2025.

12. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Inspectoratul Teritorial
de Muncă Hunedoara a unor spații din clădirea situată în strada 1 Decembrie 1918, nr. 90,
județul Hunedoara, în suprafață de 274,50 mp.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți discuții, propuneri, întrebări, amendamente pe marginea acestui proiect?
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DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ-CARMEN:
Aș avea o întrebare.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Da, vă rog, doamna Străuț.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ-CARMEN:
Este actualul sediu al ITM-ului sau e un spațiu nou?
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Este actualul sediu, doamna Străuț.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ-CARMEN:
Actualul. În regulă, mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim și noi. Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul.
-Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,, pentru’’.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 353/2025.

13. Proiect de hotărâre privind darea acordului către Spitalul de Urgență Petroșani pentru
închirierea prin licitație publică a unui spațiu aflat în incinta acestuia.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumesc. Dacă aveți întrebări, discuții, nelămuriri cu privire la acest proiect?
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul.
-Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu un număr de 19 voturi.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 354/2025.

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 și art. 3 al HCL NR. 317/2025 privind
dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 12587 mp, situat în Petroșani-strada
Nicolae Bălcescu, nr. 10 - Piața Agroalimentară Centrală, înscris în CF NR. 67652
Petroșani, nr. Topo. 343/53/2/1 în două loturi, confom documentației nr. 8124/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? -
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- Abțineri? -
Proiectul a trecut fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 355/2025.

15. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei la H.C.L. Nr. 265/2019 privind
aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului
Petroșani, cu modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? -
- Abțineri? -

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 356/2025.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului
locuință (clădire și teren aferent) situat în Petroșani, strada Funicularului, nr. 28, ap. 5 în
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? -
- Abțineri? -

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 357/2025.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului
locuință (clădire și teren aferent) situat în Petroșani, strada Funicularului, nr. 28, ap. 6.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
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Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări cu privire la acest proiect?
Supun la vot proiectul :
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 358/2025.

18.Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL NR. 292/2025 privind aprobarea planului de
acțiuni sau de lucrări de inters local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor
beneficiare de venit minim de incluziune și de tichete sociale pe suport electronic pentru
mese calde.
Avizul comisiei:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări sau propuneri cu privire la acest proiect?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, eu am o întrebare. Am văzut că argumentul în baza căruia se solicită abrogarea este legat de
faptul că nu a generat efecte. Adică, de ce nu a generat efecte?
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Doamna Loredana, vă rog să ne răspundeți. Doamna Piț.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Îmi permite, doamna președinte. Nu a produs efecte pentru că ea se aplică de la 1 ianuarie 2026.
Însă legislația s-a schimbat și aceste măsuri nu se mai aprobă prin Hotărâre de Consiliu ci prin
Dispoziția primarului. Și atunci, pentru a evita călcarea competenței materiale a instituției
primarului, se revocă. Între timp, noi am și emis dispoziție, domnul primar a emis dispoziție,
astfel ca de la 1 ianuarie să poată D.A.D.P.P.-ul să poată să îi pună la muncă pe acei beneficiari.
Mulțumesc frumos!
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim și noi!
Supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? -
- Abțineri? -
Proiectul a fost adoptat cu numărul de 19 voturi.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 359/2025.
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19.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii de către Spitalul Urgență Petrușani a
proiectului Modernizarea Ambulatorilor și în implementarea de programe de screening
din cadrul Spitalului de Urgență Petroșani.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana-Adriana:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe margine acestui proiect?
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu un număr de 19 voturi.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 360/2025.

Așadar, a fost epuizată ordinea de zi a sedinței de astăzi.
Dacă avem diverse, dorește cineva?
Diverse:
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Eu aș dori, doamna președintă. Bună ziua tuturor!
Pentru că este ultima sedință în acest an, aș vrea să vă mulțumesc tuturor pentru sprijin și pentru
activitatea din 2025. Să vă urez sărbători fericite în continuare, la mulți ani tuturor și să dea
Dumnezeu ca 2026 să fie un an mai bun pentru fiecare dintre noi. Mulțumesc!
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim. Așadar, declar de închisă sedința de astăzi și vă mulțumesc tuturor pentru participare.
Să aveți sărbători fericite în continuare.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Mai era un punct la diverse, doar că a vorbit domnul primar și n-a mai apucat doamna Macavei
să spună ceva.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
Da, vă rog. Da, voiam să vă întreb dacă ... problema se pune în felul următor, cu Green Line-ul
ăsta, care ne zăpăcește din nou, cum să vă spun, viața în Petroșani. Cei care au pensii mici sau
care au, știu eu, probleme de invaliditate, sau cei cu salariul minim,sau ... au avantaje la
circulația pe aceste autobuze moderne?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, deci pot să vă răspund eu. Acest transport public local și interurban, pentru că e vorba de
Green Line, dar este vorba și de transportul public local în Petroșani, cum spuneți dumneavoastră
că nenorocește vieți, eu spun că îmbunătățește vieți și condițiile de civilizație, până la urmă.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
E părerea dumneavoastră.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
E părerea mea, bineînțeles. Dacă dumneavoastră vă plăcea să mergeți cu microbuzul înghesuit și
cu miros de fum, înseamnă că am făcut noi o greșeală.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
S-a observat că sunt doar scaunele pe laterală și se permite legal mersul în picioare, așa că o să se
aglomereze și acolo, domnule primar. Pe mine mă interesa dacă se poate...
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
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Avem suficiente autobuze astfel încât să nu fie aceasta o problemă. Dar nu putem să
minimalizăm impactul unui proiect de o asemenea amploare și din punct de vedere financiar, dar
și din punct de vedere al condițiilor de transport public, dar asta este o altă chestiune.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
Și eu, nu vreau să vă enervez, dar intră pe postarea de la Mondo TV să vezi câtă lume
nemulțumită este. Nu-i doar părerea mea. Și acei șoferi care îi aveți acolo sunt doar șoferi, nu
taximetriști. Și nu vând bilete.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Unde, ce bilete să vândă?
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
Păi, oamenii sunt înnebuniți că nu știu de unde să-și ia cardurile. Nu toți au carduri, la unii le
vine pensia prin poștă.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Cardurile sunt la biroul care este deschis în fiecare oraș. La noi, la Petroșani, este lângă Poliția
Locală unde pot fi achiziționate cardurile. Se poate plăti cu telefonul, cu cardul sau prin SMS
direct în autobuz.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
Numai să iei în calcul că sunt și oameni care nu-și permit să primească pensia prin bănci, nu au
carduri și nu au nici telefoane deștepte. Deci, eu la categoria aia de oameni mă refeream și mă
gândeam dacă se mai bucură de oportunitățile alea.Poți să citești, că Mondo TV nu este al meu.
Acolo sunt fel și fel de discuții.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Este într-adevăr o schimbare și poate fi greu pentru unii dintre noi. E adevărat că abia a început
de o săptămână. Se vor regla toate aceste lucruri și cu programul de transport, dar vreau să vă
spun că este un beneficiu și vă dau un singur argument. Programul transportului public cu
autobuzele a crescut de la orele 21 până la orele 23.30, inclusiv, pe interurban cât și pe
transportul public urban, la solicitarea oamenilor și acelor care folosesc zilnic acest transport
public.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
Să-mi spuneți dacă mai beneficiază de facilități cei care au pensia minimă sau cei cu invaliditate?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Vor beneficia în continuare. La Petroșani au beneficiat și până acum cei care au avut pensia
minimă. Vor beneficia și în continuare, dar nu știu să vă spun dacă celelalte orașe vor merge la
fel ca și noi. Noi vom merge în continuare cu acest suport pentru cei care au pensia minimă.
DOAMNA CONSILIERMACAVEI VIORICA:
Da, eu am întrebat despre Petroșani, logic.
Da, mulțumesc.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim și noi. Mai sunt alte persoane care vor să se înscrie la cuvânt la secțiunea diverse?
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
La mulți ani, stimați colegi, să aveți un an cât se poate de bun și un sfârșit de an cu liniște
sufletească.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Mulțumim. Asemenea, declar ședința închisă.
La revedere. La mulți ani.

Petroșani, 30 decembrie 2025

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ CONTRASEMNEAZĂ
BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA SECRETAR GENERAL

NEGOE ADRIAN
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